MAT A2b — 2. ZH. — 2013. aprilis 26. Név: Gyakvez.:
1. Szamitsuk ki az alabbi hatérértéket ha létezik, vagy mu- 4. Hatarozzuk meg az (z,y) — (o + y* 22y + 1) leképezés
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2. Hatarozzuk meg az f(z,y) = 2° — 3> fiiggvény (2, 1) pont-
beli irdnymenti derivaltjat a (8, —6) irAnyban! (4 pont)
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5. Hatarozzuk meg az f(z,y) = z° + 2y* 4 2zy - 2 fiiggvény
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3. Ismerjlik az f fliggvény egy gradiensét: Vf(1,2) = (3, -2).

Hatarozzuk meg az © +— f(z? sin(z — 1) + 2z) fiiggvény deri-
valtjat az = = 1 helyen a lancszabalyt alkalmazval (4 pont)
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6. Irjuk fel az f{z,y) = =* + 3z%y — 5y fliggvény grafikonjat 8. Szamitsuk ki az alabbi integralt az integ: +4l4s sorrendjének

az (1,2, —3) pontban érintd sik egyenletét!
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w ik ki o flz,y) = 1+ figgvénynek az y = 9. Szamitsuk ki az alabbi integralt polarkoordinatakra
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